金融支持稳企业保就业 助力决战决胜脱贫攻坚系列报道之十六

强化责任担当 定制精准服务

-平安银行岳阳分行助力"小微"迎勃勃生机

疫情暴发以来,平安银行充分发挥自 身金融+科技优势,借助数字金融平台强大 的大数据征信能力和风控模型,利用"非接 触式"服务渠道,使主流融资产品全面实现 7*24小时服务、在线办理。截至9月末,平 安银行岳阳分行今年累计服务小微企业 263户,其中首贷户占比86%。

为全力助推企业复工复产,该行不断 优化审批服务,全面推行线上申请、线上审 批,客户无须准备各类纸质材料,真正做到 了"审批有速度,服务有温度"。为坚决打 赢疫情防控阻击战贡献审批力量,切实有 效助推企业复工复产。"真没想到,只是在 手机上操作,24分钟批款20万元,就可以 度过眼前资金难了。"在关键时刻及时获得 贷款,某服装店老板赵女士非常激动。客 户赵女士为某女装店老板,受疫情影响,赵 女士大批量的冬装产品累计库存给资金流 带来了巨大压力,正苦于如何脱离困境,平

安银行客户经理指导赵女士线上申请新一 贷,半小时后便收到批款短信,解决了客户 的燃眉之急。

该行主动服务,定制方案精准满足企 业需求。疫情期间抵押贷款推出线上业务 办理模式,全面发力推广小微企业线上信 贷业务。广大中小微企业可通过手机,在 线申请、在线评估、在线审批,无须提供纸 质材料,办理完抵押手续即可获得方便快 捷的融资服务,真正满足了"非接触式"融 资需求。今年2月20日,湖南茶博城某电 子商务有限公司负责人通过其他客户转介 绍联系到了平安银行信贷客户经理。客户 称,由于货物采购模式为全额款到发货模 式,使其备货采购成了难题。平安银行客 户经理获悉后,迅速与客户达成一致,找到 了合适客户的贷款产品。一周内客户完成 线上审批及线下办押,获得了500万元抵押 贷款,资金周转问题迎刃而解。

该行政策创新,降低融资成本。根据 小微企业客户融资需求"小、频、急"等特 征,9月该行全面升级了信用贷款——"新 一贷快贷",主要面向有短期资金需求的客 户,全线上流程的纯信用贷款。用款时随 借随还,按日计息。"新一贷快贷"较原产品 定价利率下降幅度最高达16.3%,能帮助那 些资金需求急、周转周期短的客户降低不少 融资成本。同时,该行合理设定流动资金贷 款期限,抵押贷款年限最长可为10年,还款 方式可为轻松还,每月只需还利息,一年到 期还本金5%,10年到期归回剩余本金。这 不仅大大提高了小微企业资金使用率,还保 障了小微企业流动资金,侧面降低了小微企 业的融资成本。自2020年8月起,对普惠型 小微企业贷款实行差异化定价,对于符合条 件的小微企业贷款给予20BP的优惠调整, 以鼓励小微企业贷款发放。

下一步,平安银行岳阳分行将持续关

注小微企业复工复产过程中遇到的实际困 难,持续强化金融责任担当,加大对中小微 企业的金融支持力度,在保障经济安全运 行、服务社会民生方面发挥重要作用。针 对不同客户的各种需求,为客户量身定制 多种金融服务方案供客户选择,始终坚持 以客户为中心,不断提升客户服务感受;加 大小微企业扶持的深度与广度。一方面加 大对网点依赖程度不高的互联网金融产品 的宣传力度。另一方面加速推进巴陵支行 筹建,同时依托汨罗的县域网点开放贷款 产品,以便于服务更多的小微企业客户;积 极探索对公业务发展之路,对辖内重点项 目、重点产业加大支持力度,不断为岳阳地 方经济发展注入"金融活水"。



服务优势、技术优势, ICBC (33) 工银二维码支付

华容县税务局

厉行节约 从我做起

本报讯(李斯奇)走进华容县税务局食 堂,在食堂人口处,取餐处、餐桌、电子显示 屏等醒目位置,都可以看到勤俭节约、文明 用餐、光盘行动等标识,时刻提醒干部职工 节约粮食,营造了"节约光荣、浪费可耻"的

-粥一饭,当思来之不易。厉行节约 已经成为华容县税务局干部职工、食堂管 理人员和厨师们的共识,深入践行"光盘行 动"也已经成为每个人的自觉行动。"以前 在食堂吃饭总有些浪费现象,但现在通过 广泛宣传,推行自助餐后,大家基本上都是 吃多少,取多少,浪费现象比以前大大减 少。"华容县税务局负责食堂管理的罗慧中 高兴地说。为提高干部职工厉行节约、反 对浪费的意识,华容县税务局还在各个支 部的主题党日活动中组织广大党员干部认 真学习习近平总书记关于粮食安全、制止 餐饮浪费的重要讲话和指示精神,并开展 广泛讨论,让节约意识人脑、人心。

湘阴县税务局

"纳税人学堂"开课

本报讯(伍 悦)日前,国家税务总局湘 阴县税务局2020年度第一期线下纳税人学 堂正式开课,课堂分为四期,共600多户企

业的财务负责人参加。 在课堂开始前,该局结合上级培训要 求,对相关知识进行仔细梳理,精选业务 骨干主讲授课,并通知税管员到场辅导。 培训中,该局业务骨干详细介绍了最新的 税费政策知识、系统操作问题,方便纳税 人更好地熟悉办理涉税业务,对税收优惠 政策应享尽享,对企业实施精准辅导。每 一场课堂都近乎满座,课程结束后,税务 干部对纳税人关心的问题进行了互动交 流,列举实际的案例进行详细解答,为大 家答疑解惑。

据了解,该局为确保纳税人掌握最新 政策,熟悉系统操作,已经开展了一系列活 动,线上课堂忙,线下课堂热。本次"纳税 人学堂"只是诸多措施中的一个项目。

交行岳阳分行

获评2020岳阳金融 宣传工作先进单位

本报讯(何文鹏)11月16日,人民银行 岳阳市中心支行组织召开全市金融宣传工 作会议。会上表彰了2020年度岳阳市金 融宣传工作先进单位和先进个人,交通银 行岳阳分行获评2020年度岳阳市金融宣传 工作先进单位,该行两名通讯员获评2020 年度岳阳市金融宣传工作先进个人。

据悉,2020年,交通银行岳阳分行始终 坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取 向,以有关主流媒体为平台和抓手,认真落 实意识形态工作责任制,自觉承担起举旗 帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命 任务,积极主动开展金融宣传,充分展现了 岳阳金融工作举措和履职成效,产生了良 好的社会影响。今后,交通银行岳阳分行 将发扬成绩,再接再厉,持续服务岳阳经济 社会发展,为不断发展和巩固金融舆论宣 传阵地作

出新的更 大贡献。

bank of COMMUNICATION



11月14日至 15日,国家税务总 局岳阳市君山区 税务局组织党员 干部前往湘西自 治州精准扶贫示 范点花垣县十八 洞村,开展"探访 '精准扶贫'发源 地 贡献'六稳' '六保'税务蓝" 主题党日活动。

唐新辉 摄

长岭炼化首座光伏发电站并网投用

本报讯(张 勇 杨 梅)日前,长岭炼化 办公区首座屋顶光伏发电站并网投用,为 企业探索应用新能源起到了积极的作用。

光伏发电是一种清洁可再生能源。如 何深度实现低碳、高效办公? 长岭炼化以 通过光照、技术、维护等多专业考察研究, 及现场可行性论证,组织编制主办公楼光 伏发电节能项目实施方案,并将项目列入

绿色企业创建的重要内容。此前,长岭炼 化环氧丙烷联合装置区、水务部第二污水 处理场路灯照明均采用光伏发电。项目采 用倾角固定支架方式,由光伏组件、并网逆 变器、计量装置及交流配电系统等设备组 成。太阳能通过光伏组件转化为直流电 力,通过并网逆变器接至供电所配电系统 进入电网。项目可自动化采集数据资料和

远程通信、远程控制,打开手机APP可实时 掌握项目的运行情况。

项目实施过程中,长岭炼化多个专业 部门联动协调,形成滚动式工作链条高效 推进电站建设。项目设计年发电量为15万 千瓦时,可年节约标准煤60万吨,减排二氧 化碳154吨,减排二氧化硫4.56万吨,相当 于每年植树6205棵,经济和社会效益显著。

市场经营开发逆势上扬

本报讯(谢云辉)近日,由长江生态环保 集团牵头与中国化学工程第四建设有限公 司等单位组成联合体,中标岳阳市中心城区 污水系统综合治理工程PPP项目二期工程。

今年来,四化建公司积极克服疫情对 企业带来的冲击,通过优化经营布局,设立 福建、上海、广西、长沙、海南等二级市场开 发中心,加大规模项目经营力度,加强与大 业主对接,推进经营转型,持续拓展市政基

础设施、环保等非化领域,干好在建工程等 有力举措,在经营市场中奋力突围。仅从9 月份以来,该公司先后中标首钢滦南马城 矿业有限责任公司精矿管道安装施工项 目、海蒂诗家俱五金配件(珠海)有限公司 新厂房设施项目、东莞市中堂燃气热电联 产项目二期配套热网一期工程、江门东洋 油墨有限公司油墨和树脂生产项目机电安 装工程、福建省天骄化学材料有限公司高

性能聚醚多元醇系列材料二三期项目安装 工程、内蒙古益泽制药项目一期安装工程、 山东华鲁恒升精己二酸品质提升项目尾气 处理装置安装工程、中石化催化剂有限公 司长岭分公司2000吨/年高纯氢氧化铝和 500吨/年球型氧化铝载体生产装置项目 建筑工程、岳阳市中心城区污水系统综合 治理工程PPP项目二期工程,取得了经营 开发逆势上扬的良好成效。

岳阳市保险行业协会协办

平安产险

高效服务获好评

本报讯(罗玲燕)10月29日, 岳阳县张谷英镇顺景水稻合作社 负责人黄锦钊手捧锦旗,来到平安 产险岳阳县支公司,对平安产险高

效理赔服务表示感谢。 黄锦钊今年在张谷英镇饶 村、朱公桥村等地一共种植2000 亩水稻,并为自己种植的水稻全 部投保了农业水稻保险,前期水 稻长势非常好,但7月至9月遭受 恶劣自然灾害,特别是9月中旬的 寒露风,造成部分水稻孕穗期受 灾。黄锦钊立即向平安产险岳阳 县支公司报案。接到报案后,该公 司工作人员及时到现场查看、了解 灾情,与农推工作技术人员数次实 地勘察受损情况和水稻生长情 况。截至10月底,经农业技术人员 和理赔人员测定,顺景水稻合作社 共有630.1亩水稻受损,平安产险 共赔付150337.8元,且于10月底全

20万元重疾理赔款当天到账

本报讯(王家龙)10月28日,华泰人寿岳 阳中心支公司客户周女士给该公司送来一 面"理赔快 找华泰"的锦旗,表示感谢。

周女士于2017年10月在该公司购买了 一份福佑一生健康险,今年9月被诊断为乳 腺癌,周女士于10月18日通过微信报案。

接到报案当天,华泰人寿理赔人员立即与客 户联系,表示慰问和询问病情,并指导客户 准备理赔资料,于10月21日提交理赔资料, 当天结案,20万元理赔款到账,周女士对华 泰人寿岳阳中心支公司的悉心服务与工作 效率赞不绝口。

日前,新华人寿岳阳中心支 公司志愿者们来到市环境卫生 科研所中心城区大型垃圾中转 站,看望慰问环卫工人,对他们 长期以来为美化城市所做的贡 献表示衷心感谢,并赠送了食用 杨辉摄 油等爱心物资。





为进一步激发企业员工 爱国爱家情怀,丰富文化生 活,增强企业凝聚力,日前,中 国人寿岳阳分公司机关党总 支开展爱国主义教育影片《我 和我的家乡》集体观影活动。

沈佳妮 摄

工行东茅岭支行

成功开出首单 地方政府采购入驻保函

本报讯(朱东华日)近日,工行岳阳东茅岭支 行坚持特事特办、新事快办,成功地为湖南省新华 书店有限责任公司岳阳市分公司开立湖南省政府 采购电子卖场入驻保函,作为地区首单,以实际行 动支持了政府采购平台的发展。

按照湖南省财政厅关于印发《湖南省政府采 购电子卖场管理办法》的通知(湘财购[2019]27 号)中有关要求,作为供应商申请人驻湖南省政府 采购电子卖场,在湖南省新华书店有限责任公司 岳阳市分公司提出开立入驻保函申请后,该行积 极响应,安排专人对接,在调查了解到公司资产负 债率偏高、盈利情况不佳、应收账款和其他应收账 款占用过大等客户准入的不利因素后,本着支持 政府采购平台的建设与发展,急企业之所急、想企 业之所想,积极主动向上级行汇报,横向和其他地 市行联系,借鉴他行经验,坚持特事特办、新事快 办的原则,成功开出了受益人为湖南省财政厅、金 额30万元的全额保证金保函。后续,该行将以此 为契机,走访地方财政部门,宣扬该行政策优势。

努力争取更多政府采 购电子卖场入驻保函

农行临湘支行

堵截两起 个人可疑账户开户事件

本报讯(吴 晖 杨清文)近日,临湘农行成功 堵截两起个人可疑账户开户事件,既防范了外部 风险,也保护了客户财产安全。

10月21日,农行临湘支行营业部内勤行长在 大厅巡视期间,发现一青年男性客户在回答大堂 经理关于开卡用途、职业等问题时支支吾吾、模棱 两可,随即要求大堂经理先做加强型尽职调查,自 己则进系统查询,发现该客户与公安机关移交的 涉案账户为同一人,拒绝了其开户请求,同时劝诫 其尽早去公安机关解释说明情况。无独有偶,11 月3日,农行临湘支行羊楼司分理处内勤行长同 样在巡查期间,发现一残疾人要求开卡,称网上有 人要汇款给他,于是上前仔细询问,得知该客户加 入了一个名为"XXX财富管理"的微信群,群里有 人让其去银行开卡,就可以得到一笔钱。内勤行 长一听就知道客户上当受骗了,于是耐心劝解客 户,并婉拒了其开户请

求,客户也幡然醒悟,赶

中行岳阳分行

紧退群、删群。

银企合作互惠共赢

本报讯(刘毓丹)11月5日至10日,第三届中 国国际进口博览会举办。应岳阳市商务局邀请, 中国银行岳阳分行行长曾滔一行四人随岳阳参展 团赴上海参加本次进博会。

9月24日,中国湖南自由贸易试验区(岳阳) 片区正式揭牌,为加强合作沟通,拓展海外市场, 城陵矶新港区领导带队组织了港区及综保区十多 家企业赴上海参加进博会。岳阳观盛投资发展有 限公司在食品及农产品展区与外商洽谈了黄大豆 进口意向采购合同;在服务贸易展区,湖南新非昌 国际贸易有限公司总经理与BEN LINE和CMA 两家船公司就货物运输等事项进行了深入沟通和 交流,对于企业与外商交流过程中遇到的问题该 行都及时给予合理的建议和意见。本次进博会期 间,曾滔一行拜访了江苏省高新民营企业攀华集 团有限公司王绍明总经理,该企业年产400万吨 新型薄板材料项目是岳阳市最大招商引资项目, 项目拟在岳阳城陵

矶新港区落地,本次 拜访为后续银企合 作奠定了坚实基础。





建行金鹗支行

举办面对面答谢活动

本报讯(易松)9月以来,建行金鹗支行团队 一直在做商户拓展工作,在分组外出扫街的过程 中,金鹗支行商户拓展团队不仅对存量商户进行 了鹰眼巡视,同时还收集了不少客户反馈的意见 和POS日常使用过程中存在的一些问题。为做 好商户维护工作和进一步拓源增流,该行于近日 邀约商户举办了一场面对面的答谢活动。

活动对当下市场经营环境及该行普惠金融、 小微企业信贷政策进行了介绍,并表示将全力支 持商户发展。金鹗支行商户拓展牵头人对商户在 日常使用中存在的问题进行了详细的解答,并介 绍了银行薪享通、云税贷等产品,并现场展示了建

行手机银行线上申 请快贷、质押贷、信 用卡业务办理流程。

建行首家推出高速公路电子不停车收费(ETC)服务 高速缴费不停车 **省时省心免排队**